1.Установите соответствие между формулой вещества и общей формулой гомологического ряда, к которому это вещество принадлежит.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	 
	КЛАСС (ГРУППА) СОЕДИНЕНИЙ

	А) этиленгликоль
Б) этилформиат
В) формальдегид
	  
	1) фенол
2) спирт
3) сложный эфир
4) альдегид


2.Из предложенного перечня выберите два вещества, в молекулах которых есть атом углерода в sp3-гибридном состоянии?
1) бензол 
2) толуол 
3) пропен
4) бутадиен-1,3
5) муравьиная кислота
3.Из предложенного перечня выберите два вещества, которые являются изомерами пропионовой кислоты 
1) уксусная кислота 
2) метилацетат
3) уксусный альдегид
4) метилформиат
5) этилформиат
4.Из предложенного перечня выберите два вещества, с которыми реагирует формальдегид.
1) Cu
2) N2
3) H2
4) Ag2O (NH3 р-р)
5) CH3OCH3
5.Превращение CH3COOH →CH3COONa происходит под действием 
1) NaNO3
2) NaOH
3) Na2SO4
4) NaCl
5) NaHCO3
6.Уксусная кислота не взаимодействует с
1) CuO
2) NaCl
3) Cu(OH)2
4) Na2CO3
5) Na2SO4
7.Уксусная кислота может реагировать с каждыми из двух веществ:
1) метанолом и серебром
2) гидроксидом меди (II) и метанолом
3) серебром и гидроксидом меди (II)
4) этанолом и гидроксидом кальция
5) магнием и метаном
8.С каждым из веществ: Cu(OH)2, H2, C6H5OH — могут реагировать
1) метаналь
2) метанол
3) ацетальдегид
4) фенол
5) этиленгликоль
9.При окислении ацетальдегида в кислой среде образуются
1) этилен
2) ацетат натрия
3) уксусная кислота
4) вода
5) этиловый спирт
10.Муравьиная кислота способна проявлять свойства 
1) алкана
2) спирта
3) карбоновой кислоты
4) альдегида
5) алкена
11.Из ацетона можно получить в одну стадию
1) пропионовую кислоту
2) диацетоновый спирт
3) пропен
4) пропанол-2
5) пропаналь
12.С бромной водой взаимодействуют
1) ацетон
2) пентаналь
3) этилацетат
4) уксусная кислота
5) этаналь
13.Свежеосаждённым гидроксидом меди(II) окисляются
1) этанол
2) пропаналь
3) уксусная кислота
4) ацетон
5) этаналь
14.В реакцию дегидратации могут вступать 
1) уксусная кислота
2) формальдегид
3) уксусный альдегид
4) пропановая кислота
5) ацетон
 15.В заданной схеме превращений СН3ОН (+X) → НСОН (+Y) → (NH4)2CO3
веществами X и Y являются:  
1) CuO
[bookmark: _GoBack]2) Cu(OH)2
3) NH3
4) CO2
5) Ag2O (NH3*H2O)
16. Установите соответствие между реагирующими веществами и углеродсодержащим продуктом, который образуется при взаимодействии этих веществ.
	РЕАГИРУЮШИЕ ВЕЩЕСТВА 
	 
	ПРОДУКТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

	A) уксусная кислота и карбонат натрия 
Б) муравьиная кислота и гидроксид натрия 
В) муравьиная кислота и гидроксид меди(II) (при нагревании) 
Г) этанол и натрий
	  
	1) пропионат натрия
2) этилат натрия
3) формиат меди(II)
4) формиат натрия
5) ацетат меди(II)
6) углекислый газ




17.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
                  2KOH, H2O        K2Cr2O7, H2SO4                                    Cl2, P кр        NaHCO3        CH3CH2Br
CH3-CH2-CHCl2    →          X1                →         CH3-CH2-COOH      →     X2     →      X3      →      X4
 
18. При сгорании 2,65 г органического вещества получили 4,48 л углекислого газа (н.у.) и 2,25 г воды. Известно, что при окислении этого вещества сернокислым раствором перманганата калия образуется однооснόвная кислота и выделяется углекислый газ.
На основании данных условия задания:
1) произведите вычисления, необходимые для установления молекулярной формулы органического вещества;
2) запишите молекулярную формулу исходного органического вещества; 
3) составьте структурную формулу этого вещества, которая однозначно отражает порядок связи атомов в его молекуле;
4) напишите уравнение реакции окисления этого вещества сернокислым раствором перманганата калия.



